

АДМИНИСТРАЦИЯ ГОРОДА ЮЖНО-САХАЛИНСКА

ПОСТАНОВЛЕНИЕ

от 11.06.2019 № 1722-па

О внесении изменений в постановление администрации города Южно-Сахалинска от 05.10.2016 № 3104 «Об утверждении порядка разработки и утверждения бюджетного прогноза городского округа «Город Южно-Сахалинск» на долгосрочный период»

В соответствии с частью 4 статьи 170.1 Бюджетного кодекса Российской Федерации, Федеральным законом от 28.06.2014 № 172-ФЗ «О стратегическом планировании в Российской Федерации», статьей 16 Федерального закона от 06.10.2003 $N_{\underline{0}}$ 131-Ф3 «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации», ст. 37 Устава городского округа «Город Южно-Сахалинск», постановлением администрации города Южно-Сахалинска от 11.02.2019 № 494-па «Об утверждении Порядка общественного обсуждения проектов документов стратегического планирования в городском округе «Город Южно-Сахалинск» администрация города Южно-Сахалинска постановляет:

- 1. Внести в постановление администрации города Южно-Сахалинска от 05.10.2016 № 3104 «Об утверждении порядка разработки и утверждения бюджетного прогноза городского округа «Город Южно-Сахалинск» на долгосрочный период» следующее изменение, заменив в пункте 3 слово «начальника» словом «директора».
- 2. Внести изменение в Порядок разработки и утверждения бюджетного прогноза городского округа «Город Южно-Сахалинск» на долгосрочный период, утвержденный постановлением администрации города Южно-Сахалинска от 05.10.2016 № 3104, изложив пункт 7 в следующей редакции:
- «7. Общественное обсуждение проекта бюджетного прогноза городского округа «Город Южно-Сахалинск» на долгосрочный период осуществляется в соответствии с Порядком общественного обсуждения проектов документов стратегического планирования в городском округе «Город Южно-Сахалинск,

утвержденным постановлением администрации города Южно-Сахалинска от 11.02.2019 № 494-па.».

- 2. Опубликовать настоящее постановление администрации города в газете «Южно-Сахалинск сегодня» и разместить на официальном сайте администрации города Южно-Сахалинска.
- 3. Контроль исполнения постановления администрации города возложить на директора Департамента финансов администрации города Южно-Сахалинска.

Исполняющий обязанности мэра города

Н.Ю.Куприна